EE,'KT/f% 70N l:II:I
RN ERYNES B =S e v val




AN '(/E
V==Y

H- 42
TCIE



7,

(e ERERKES

EREREERSR. Wiss. TR EN TR A ME
A E AT RS . (FA—RRGEW, ERREERHAEEIK 20
EZHBE 38 R AE. REFFE—NER. RENSmRFMER
HesktlEee 1, ER AW ZITUWMNASE AR EFIBIRTT .

TARFRAE, RIS |

" MBS T WG — RN ARSI EENEANEE
" TEELERIRSSEE —&ANEE B SRR IS —M N BT A KIEBH 5
" YIFTEA RE—E R R T EXRHMEX P

» AR BEMRE — R FIERNES

wOKIEA] AU — RN S E A ERARGERRTTR
"R~ — RERNNEFRE. REEMRERIES
" 2HEE —ERTOAE




£ AR FER

RANERSATEERIEr EeleE. FLE.
B FBER BAMERYG. XEFIEEEMR AR
EN"ZETF, TZATEMIWVNA. WEXEF
BIESEMRBENIN TULNEFEER . BENE
R AIAL RN A ZRAIINED . XA OURIP T E 2R
NZEMET BN, MERL T SRRV ER
AP

, FLER
el AR THSNER TRESSATSREA,

N,
3EI518] . www.baumer.com/capacitive

HEERBEFMARTES

FHEWERETHELEEE
HAV A BEBIRMARAEF AT, T E BT &N A
FRERLLHRRRTTIR,

PAR BRI T IR



B2

B AL ATETE L
RANIEER E X
big7ak 245
ERERERF
B4R

It 58k

AT A5
ket al

0 N o

12
13
14

AN GRS

Frm— 18
RIAEFIZIT 20
HERAZIT 33
M4

Bk 4
Sk HHIE X 46
FESL 1 AR SR 47
HAb 48
TEEH 50
CFDK 25 2 2B 4 52
&3]

BEANERISRRS 53



BATERES ANS2M R
e MFD R A 2

7 FB4TS,
| = 5
= b0 L
M = ml = 5N
" : ’ ; n &AL
E[373 T fmht 2 ATt FB " U HHE
» AT, B o TERNISEMESE o EHARNTERE | = EFRE
SEEIIA 30 mm L o SATRIERK TERE | = SREE
" ERERSWEMIES  » THEANSERES SRR
FEHER RBERE S
» NEASRERESE = EEEBTERURNE = BN SER T B
e TE-5 Sk 4185
F Ap

i 28 ZE (8] BO RIS AL A ) KPBARERRIMD A &S] AIRE A A
o EER I L SR R AR = BEEERK, BRI EIES

n RS R TR " BT SEFTR

T U . RS R T R



Bl iR A S NS T SR = B 51t

n ERRERIRIE . T3 B R A TE RSN
w B ERIINEAR T IKE A

B GENFHR R, SRUWETATBE AN XI5

EELEZE [B) R AL B

« T B NAH
n PR AR M B 0 2 T
CMREH AN, 18T RRe

B ENAL A S 7R AL s
« B A

IR RAR IR R R AR
" e ENTRRIE



2
I
il
K
£
B
e
r
i

j:!

FAHLR A 1E TE X

1

mC

R~t

B EIERN N ER.
— s BN mEA, B
RIEEES (Sn) MK

1R
B2 4R oL IS
LRI R s E m AR
MRZENER.

KELUR
BIZEREIEITHE, RE
REBEMERBIRBETE
H. HLRER, EREFE
KEEGEAZ EHAIOE 10% 89
ALK VRo

EERE
ESREREEEESNAT,
8 NI Z WEEATHIER 2
RBENEEENE Z B R
ZfE.

fERLER AR
fERLEE 4 EN 60947-5-2:2007
FREo

=D

FRifLIH#E

EFEBET, BEERN
mARM (ThE).

BExER
BEXENRESHMLIEE
F1, BA{IA Siemens/HK.

R IP
ERFEAIEEBERE.
12 B R 1P DL R AR M R AR
THRE.

R ESE R +VS

XFF 10% B9 &R KRR R AU,
BENSFBIM /=R T M
EHR/NEMREAE

= F

RRMEGRIP

R EFIEBEBERP.
BRI LR AR AR P
ThRE.

AEAR
ME TR 8 A HT
PRASES (B O K R -

G

RN H

RENITH IR/ N AR SOR E o
MEBRMBA, BIHEX,
[ b % N7 B B Ko

TERESEE

R RERHIZIT 5 ThREML B
EHEEENEETLENST
j24:

K

VA IES

RIEE R ARE EN 60947 Hfa
EEWEBTFIH

=S
EZBLY
KEHIRERBNEREY
R & — AR SR A PVC FB 4.
MRFEARF RIFROMHAS
MEBE, AT DL A3 PUR BB 45,
FRERGRKEN 2 XK.

=N
g R
X AL££EINFTH PUR BB
FIERERIE AT MR E A
BRI -

L)
A5 RAT
LED fE 7RI o

i1 H R AP
EREABIEERERF.
12 B% R AP DA T RARE AR AP
ThiE.

mW
N=R:0)
mL7R
EMERESTEEA, SRR
RARIEE RS S = TE BN E RE AL B
B S AL EEERNZE.

my

RIFREKE

M R x, sl4dKE
PRER H A RRIEMAE
FHESHZME R MR
BB RS LIKEEE 5m.

JEFE vd
HHEANZEHHEOREK
ERZ.

www.baumer.com



% A 2R B

[ PrimfE 1IEC 60947-5-2 AR RAN BB RS A E AN T : RRRLEE RS 235 UAn/E B i e FF o ag
RNHEIZE), SEHHESRENEIEERE.

AR RN EREAT FAEE:

- ERERER

- Rk (FF | N rRAR)

- B PR

- BT REIR /N

¥R B AR

MENLEH, HTRRNES
MAFSEENELL & . 8
HEERYA 1 mm BHIER
F Fe 360 (ST 37) iR, B
o RN T B B AR B e R
NIEEES S FI=f%, Bl =&

Rt B AR

B AR T
TRK A max.
FE R BEES S
FERNEEE S B2 — T
S8, EAEEENMI
HRRFFENAESEE
EEUR EHINER L4 E
NI
BBRIEES S SERREREEES S0 AI SR IR ES Sa

B RN R 5 2§ TE 85%-
110% FE R ST EEE R
JE T E B9 B AN R B
BNEEE. WTFBEARNEER
FFx, BRURRLEE S W e
ST R B N BE B8 Y 80%-120%
SEEA

PR PR S 2 TS B
BE. BEMEZEZETN
BB XHI BRI R
B, ¥THRENZLFRX,
23 #5 °CHIRET, Kbr
1R N7 2R B8 WA J TE BUE R N R
59 90%-110% SEEIA -

RIEET AR REB A E 55
T Al & FF R sh B R K L 2B
Bo MTBAENEEX,
] & % N B S 7 BUE Rk N BR
B 0%-72% SEREIN

www.baumer.com

2
X
1
HA
=l
1




BhR &R

bikiak

1

BrtrELR

© ©

IP 65 IP 68

D BIlEIRBFEN, TEBIE MRINFEREIR KR I
TR Bi#2siSmmmrigEs
2) BiiEsk B EM T EEIBK TEZHER, AR
oM. BT NBIKERN SRR
MEREEA AR F . AT,

It 55 S5 4 BOXE WA PR 8T 1P

@ 67 IR TR .
IP 67 J

IP67 65T IP65 BhiFPEL.
BN, WFUFIRER, H
INFEFERE R E S FORT 8] £
BT (1 KAOR, 30 250) 2
Ik, fEREE AR 7K.

O

IP 69K
69

7£ 1§ F3 8,000 Z 10,000kPa F0
+80 °C A /K ITE EiF 5k
B, BEWERHIE/KIEN. BE
HENAEMIE 30 IS
JEK . BT X FS
EEEAD P £ 4NN BN
B, BTLLES IP 69K Mt An
HIZ & HIEBSNHRE IP 67 2
IP 68 BiirEREKRK. RABM
LA IP 67 HII% & [F Rt
HEREBINERNEKR.

www.baumer.com



it
i
T
i
i
HO
T

G0

ATHENEXRHZIZINTIH, FAHERERNBNIES, FREETEES, ARENE
BREERE. IRAFEREEREENR, WSBRNERR/N. EEEEENAEGT

RERME FERLEBARNERBATRE
FERERF TR R. HRARRER
22 BSEEE.
D D
>3 Sn
REME S FIEFERLEBBTRNER
EFFRERF 7. RRERSKIRE — ER
Bz e, HEsEBE R b D
R#E
>3 Sn
_1 >2Sn fling
OH
i
e
| Ip
1
e
RALEHE A BRI RS RRIRG, REREASBINEE.

AT RN .

SRS RSN T

EER E2Ep
M12 15  Nm 1.5 Nm
M18 40 Nm 3.0 Nm
M30 200 Nm 15 Nm
sERANT

EER By
M3 0.9 Nm 0.5Nm
M4 2.1 Nm 1.0 Nm

www.baumer.com




L

1

He 2k &l A EhERATHERE L .. S TEAFEDEN, EREBLTHRRS. EEF, 715
SR REBEME ; Uz 5tk EBEmZRE. R Vz=7 (=+Vs), WERHA ; 2R Uz
=% (=0V), WHEFHBETRARM. M5 +Vs ZBHIREEEN EHBME, ¥WH50
V z [BH fa g B PR A TN RI B B

PNP =f NPN i i 5 PNP 3§ NPN %35 H B9 E k2R 4 3 £kl (+Vs. HHiFI 0V), TAERRIMAEN (DC). PNP fZRE
FREIREBEMTFHE S50 vVzE (MAEBME), M NPN RS AEBEAT +Vs Sk
e (ExirePE) Hity, FEFXEAE, PNPEIH EIEREER (IEFAXEHE), ™ NPN i
HERBEER (AFFREHL).
EAR S HEAMABE T AR BAMAIRAEF (N0), FHMARARH
(NO. KAYAELIERKN, BAEARENEREEZIMAERE (U2=5), MAEFEH
ThRERO L /Rkag MW (Uz=1%).

PNP & JF (NO) PNP & (NC)
—OBN +Vs —OBN +Vs
PNP \——o—oBK ______ i PNP E—°—°BK ______ ik
pu FZJVz py FZJUz
K& Uz LED K& Uz LED
FrEE K x FEEE =) FF
{0723 = F FEfE K x
NPN ZFF (NO) NPN F [ (NC)
L"—U° +Vs %TO-FVS
1 |Uz i 1| Uz
NPN 2K 2] it NPN ZBK | it
LBU—QO Vv BU oV
TS Uz LED s Uz LED
FrEE K x FRER =) FF
FEfE =) FF FEE K x

- www.baumer.com




A

IR Ui AU R =R 0 3 et (+Vs. HIHANOV), 40 PNP B NPN f£RE2E, TIFRMAE
it (DC)o FAT UL R Atk EIZIT, FTRARTURYE BR L4 MEIES A X 8%t . Fit,
et 5 PNP 3 NPN Sl 3R A, FFEHATEM. MRAFHE 0 ViERE, BrBHEBHTA
5 PNP 5 B RER RIMT AMER), MRRESE +Vs EE, B2BHBEBITAERH
NPN #i B ReZm 81T AR R FFRINRE “REBFAR FonaWiRraeifE, fnisi
A2A0VUR) BE; "BRFAR RTEMEHIE, REEEAZA Vs (F) BE.
B R AR 4 o RESR I HE I TR R SR B0 FHATIE 22 .

HERS U

LR "BRTER LR RETFER

L +Vs BN . +vs
et r&fﬂom e ek ".:f‘.j'uzzoffﬁﬁﬁ
IiBU :.__Z.__.E'UZ1 oV r BU .__Z__J|UZ1°0V
RS Uz1 Uz2 | LED WS Uz1 Uz2 | LED
FchEE ® |& |X FhEE B |1’ |FF
FEfE 5 & |F FEfE ® |8 |x
#2305 PNP/INPN B3t
PNPE FF (NO) #HEX “SEEFER . BT RAZ
PNPE A (NC) #HX “REFER . B T RAE
NPNE ] (NC) #HKX "SREFER , B LA
NPNE FF (NO) #HX RBEFER , B LA

www.baumer.com




igit 5T

IhgE RANEREN I ERESANABEEAER. ENERRSEBERBER—1 B
o MRNBEH o KFESNBELYRFEANLT D, BLEGHNREREN, A
FEURTIZHE ero ZREZEPHIBFRRAINE HX —RFIEM, S SHERLE
ESAIRERRIFEATIE TS, FHTEXS RN (B A Al A& TR 0k

ETiE e

RVES)
K
R
i
=
o

RC ISR

ek

B BT

fERLES KR e ER A A SR
& X 45

R R

ME iR
AME AR

Heh AR

X L AL RER B0 RS T AT DA ST T &
AEMPA. BT XLEERRFHNE
B M 8 T 2] SR pl B FE A
W, HitNEXEAER. XAk
SEFFEERAA. WHE. KH.
BREFSEME, BOLEART
S AT R ARSI
REERBTELES, FR&ELE
BL T AME AR, DAHNEIE E R H
=AU

N B R AR RkRR

III \i§§§§
ol

SNEBHEEHA IR

ME iR

—#ki, XLERIEARET TR
o T mAREMER, AT
MR ERI I BRI TIRE. A%
s FR AR A FE R ER X TS RANC B R
AR, FELRAIE &M AAG N R
Mo ATRBBARIRIEERS, #
M TR S I B R i Hedt o

www.baumer.com




A] el 41 BT

1

NEEH AR A B H or >1 (USRS BN R. VR SR er (FRFREX
MARNBAEE) HI T SRR B, BERSE RS,
Bl SENRIBSEEY > 20 pSim. FIEARERE | FAREREHEMEN, WS
SIS EATRL. RRRITE RN S AR MBI . AR/ N L MR
55
BHNEEE: -7k
- %
e
- 44
- A
4B
EEBANE ESENFHESREBE < 20 uSan. —BTME, WTESBAR, BERBEEBR

RIfERLES . HIES B N\ ERREEH BRI, BIFRIER N RA 1 B E AN/ N
K, MERIHE A, erif/N, NMHAMBEgE, FlZ0, FF er = 3 B9ER, LPRENES
S ETEE R IEES Sn AIAZ] 50%.

80 BN BEBEURT er
100
%0
80
— 70
B 60 /
@ 50
£ « /
EEE 30
pl 20
o 10 —
. -
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
Sr (%)
33
25
S
SR
© i ~
N o
~
J Selees e
% % B 2 Y K D %
& &P PSSRSO TSP
S /@ K D P&ép 75
ey %

www.baumer.com -




AT HEEFEBOBENER—E, ATURM T RIBEARN AN N FHI AL F S EER—RRN
BERFR.

H &MU e

PWEREEBH MBI THRANERRIE
FEAEEERATNYURN. CRBER
RFHIM L F By e E. B3FH%
EERFE LHERBRAE. ABAMRERD
IE RS E_ERTRYFNE S ST RIRENE.
BE2HMINRRERSREEEERARNA

R -
[ 0(.".0.

e Q L

[} )

% ® ¢ 9 h

B R RN YA

BARNERFEREIFSERRER
MWEAFTE, T2HIEMER. X
WEARR. CERMENTIAREL
WISRHN BB FNN BN

N BENNESELS, CREBIES
H BEXE LTI AL ~

BB AR / B LR

A A I Rk AR BE R ARG T AE (T S 2L

 —— HIMR. MRHY B SR AN B
i, RS KT R S 14 FL
o HAFZ BANERFHAILST
Tk, FNESTERMAFIFA.
=EBRNZE.

- www.baumer.com




CFAK 12
(Sn=0.5mm)

CFAK 18
(Sn=5mm)

CFAK 18
(Sn=15mm)

CFDK 25
(Sn =4 mm)

CFAK 18
(Sn=15mm)

CFAK 30
(Sn =30 mm)

CFDK 25
(Sn=8mm)

CFAK 18
(Sn=15mm)

CFAK 30
(Sn =30 mm)

I._i

CFAK 18
(Sn=15mm)

CFAK 30
(Sn=8 mm)

CFAK 30
(Sn=30mm)

CFDK 25
(Sn=8mm)

CFAM 18
(Sn=8mm)

CFAM 30
(Sn=15mm)

CFDK 25
(Sn=15mm)

CFAM 12
(Sn=4mm)

CFAM 18
(Sn=8mm)

www.baumer.com




www.baumer.com




AT
piSpiarany
¢

E 18I
£ 20 M
£33 M
£ 4

www.baumer.com




it

AR5l

BN RSB RS Sn
BERARN

Heih AR

R~f

SN
REERT
hifiae 24t

TMAES R TR
BI AR

B EARIR
BARE AR 24

CFAK 12

¥

0.1 mm

5

12 mm

POM

IP 67

1717

B o

"/

CFAK 12

0.5 mm

IEFFF

12 mm

PBT

IP 67

1177

I Ao

'/

CFAM 12 CFAK 18
4 mm 5mm
I 35

= S
12 mm 18 mm
R PBT
mfzit, 240° &
IP 65 IP 67/65 (&KL
|/ (BRkaR)
=] =]
= =
= =]
= =
& =
= =]
E E

CFAK 18

15 mm
35
&
18 mm

PBT

mfit, 128 mfnt, 12% Bt 18%

IP 67/65 (R
| ERkER)

i

Ho

Ho

Pl

CFAM 18 CFBM 20
8 mm 10 mm
= =
18 mm 20 mm
HIRYER R
IP 65 IP 65
= =
= =
= =
= =

FER it

AR5l

SNFER SR

RYEET

hifiae 2t

M-S AT R

BE AR

B MR

BARE TTA B 524

CFDM 20

o
5mm
P
20 mm

H AR
S
IP 65

o Ao Ao

fim

CFDK 25

CFDK 25 CFDK 25

CFDK 25

P

2 mm
I
S
25 mm

PA 12

IP 65

7|

Ol o Ao

4 mm 8 mm
o S
25 mm 25 mm
PA 12 PA 12
= =
IP 65 IP 65
S =
P =
o “
B =

12 mm
=
25 mm

PA 12

IP 65

B Ao

fim

CFDK 25

15 mm

O

25 mm

PA 12

IP 65

B o Ho

Hm

CFDK 30

15 mm

7

30 mm
PBT
Bt 158
IP 65

17

Hm

www.baumer.com



CFAK 22 CFAK 30 CFAK 30 CFAM 30 CFAH 30

¥ C=

8 mm 30 mm 15 mm 15 mm
IF5FF IEFFF E FF IFFFF
= £ = S
22 mm 30 mm 30 mm 30 mm 30 mm
PA 10T/X PBT PBT EIEELR V2A/PTFE
S BArit, 18% mfrit, 18%  mfit, 18%%
IP 69K IP67/65 (&RL 1P 67/65 (BRI IP 65 IP 67
|/ fEREER) T/ ERk=ER)
o = = £ =
S = = = S
i = = = i
S = = P o

www.baumer.com -




A I R RS

CFAK 12

Sn=0.1T mm

- ERTESRNSENTR
« RTINS IRANE T
- BAREGERMNERE RS

FHRAS BRI ERERR

? 295

FiE R EE S Sn 0.1 mm I ﬁ: = e

ZEHR T S == <SR I -
BT & P == A T T
sEE +20 % 0 106 ‘ sw 1z 2 SINE
RYEFET 5 LED - M12 x 1 1 ”

B HIERAT EELED . b |

s 59 B p 0 106

IR ESE R +Vs 10...30VDC M8 x 1

B (R0 wem
W B <200 mA BN (1) BN (1)

JEP Vd <2.5VDC - 5 0 +Vs o+\s
FrRIE <15 Hz NPN [BéL o ot | PNP B ot
R fRIp = [ BU@) 00V [_BU@) 00V
AR AR =

il EiEf, B4R

INEF R POM

2R R POM

HEM R EPDM50

R~ 12 mm

INERE 39.5mm

TIERE 0...+50°C

[ETRk A IP67

FMIES B R =

EN AR RN =

EEERRR =

BARYE AL MEL 2 57 =

ESG 325H0200 M83EsL, 3%, B3k, 2m

ESW 315H0200 M8k, 3%, TL, 2m

BRGNS EANERYE, B0 WHE

10161959 PNP/NPN 353025 - M8 x 1

11163236 M8 Rk & SR IE AL B

FHESR, BB BT 5o

- www.baumer.com




CFAK 12

ITS AR Eoflch EEAR
CFAK 12N1140/KS35L NPN 557F (NO) M83 |44 L =200 mm
CFAK 12N1140/L NPN 2 FF (NO) B 2m
CFAK 12N3140/KS35L NPN 2P (NC) M83| 43S L =200 mm
CFAK 12N3140/L NPN 3P (NC) B 2m
CFAK 12P1140/KS35L PNP 2 FF (NO) M83| 43S L =200 mm
CFAK 12P1140/L PNP 2 FF (NO) B 2m
CFAK 12P3140/KS35L PNP 211 (NC) M83| 43S L =200 mm
CFAK 12P3140/L PNP 211 (NC) B 2m

www.baumer.com




AR ELfERE CFAK 12

Sn =0.5 mm

=S MERIRRR A
A] B AR AR
AT NS R AR R

E RN REE Sn 0.5mm

LZHEITN JESFF M12 x 1

B AR 5

B £20% ]

REEFET S 3

IR RAT ELED Sw 17,

Pl SRz LD

IR EESERE +Vs 10...30 VDC

RARAER (XhEH) 12 mA

i <0 e T
EF Vd <2.5VDC N o (1)

TR <15 Hz 0 e Vs [ oV
BRI o NPN |BK@) " om | PNP B ottt
FARMEARSF = [_BU@) 00V [_BU@) 00V
et B, BBah

R W
R 12mm NEEE, MRHETHRNONS

T 39 mm

EEALN B4, 2m

TERE 0...+470°C

PHiPER IP 67

M IES BN R =

B AR BN AL 5

B EEmRR =

BB Tl Btk &=

10151720 NRFERAERELREEN
HAEE, BN M 2B

CFAK 12N1103 NPN EFF (NO)
CFAK 12N3103 NPN & (NC)
CFAK 12P1103 PNP EFF (NO)
CFAK 12P3103 PNP & (NC)

www.baumer.com




B AR IZI RS CFAM 12
=: Sn=4 mm
=
===
- FgrE I
© BT AT R J )
« AR ST FLE
EXSH R~TE
FE RN IEE Sn 4mm
ENE BRI FE RS Sn- AT 0.5...4mm M12x1
BEFN T
AR = ] g .
e £15% (+10...+70 °C) SW 17 . Wi .
REEAT AT, 240° Pot = 1 ©
IR TRAT # {5 LED LED Pot @
HSSH LED
R B JESE  +Vs 10...30VDC
RABIERE (THEH) 20 mA
R <200 mA BERE
JEPE vd <1.5VDC BN (1 BN (1)
TR <50 Hz o*Vs
SRR = NPN B¢ PNP Gl o o
FAR R 2 )  BUG) £z oy
HHSH
il B, 24R
INEM R HRYER
R~ 12 mm
IR &M
TERE -25...475°C
[EREZA IP 65
RS
SN BN R 2
Py RS- Loy g LKA =
BRI E\
B A il B =
FESLFNIT fipd Sk
ESG 34SH0200 M128E35, 3%f, Bk, 2m
ESW 335H0200 M12$E35, 3%F, Zk, 2m
B Z BgEAMAI UG EARNERE, 550 WE
B4
10151720 NRFEFERRLEEN
10161958 PNP/NPNFZH2E - M12 x 1
11163237 M12Bk % & 5 I L 25
HAEE, BN WY Y
TTEHR IRKE 4 EE B EEAN
CFAM 12N1600 60 mm NPN &FF (NO) B4, 2m
CFAM 12N1600/514 76 mm NPN &FF (NO) M12 33k
CFAM 12N3600 60 mm NPN &3 (NC) B4, 2m
CFAM 12N3600/514 76 mm NPN &3 (NC) M12 33k
CFAM 12P1600 60 mm PNP & FF (NO) B4, 2m
CFAM 12P1600/514 76 mm PNP & FF (NO) M12 33k
CFAM 12P3600 60 mm PNP &3] (NC) B4, 2m
CFAM 12P3600/514 76 mm PNP &3] (NC) M12 33k

www.baumer.com




AR ELfERE CFAK 18

Sn=5mm
. TR RS BEES
- &HHINE
. AT EEERRIR
R¥®

E RN REE Sn 5 mm

REH T et

i B AR &

by +15% (0...4+70°C) Swas

REYERET & 5 @

e TRAT #E LED ©
mSs®

FEJR FE RS Bl +Vs 10...30 VDC -

BABTER (EAE) 20mA i

i FBAT <200 mA

PAESIES <50 Hz

SRS AR 2 [ o R orVs S o*Vs
AR R 2 NPN [BK @) Comu | PNPEEROL o
msx U vov Ceue g,
il R, BAR

INEM IR PBT

R~t 18 mm

INERKE 63.5 mm

EEAR 4T, 2m

wmEEE

TIERE -25...475°C

Eake A IP67/65 (AR / f£R%ES)

-

NS BN R 2

BB ERER N =2

HEEMRR =

BB For il B R4 P

10151658 18RIIEREBRLEEN
HAEE, BN M 2B

CFAK 18N1100 NPN # 7T (NO)
CFAK 18N3100 NPN & (NC)
CFAK 18P1100 PNP &7 (NO)
CFAK 18P3100 PNP %) (NC)

www.baumer.com




AR B e CFAK 18

« Al EEREMRRIR

Sn =15 mm
< BT EBAIHITREEET
- &HEHINE
T
R¥®

£

FE IR Sn 15 mm £
S BRIEEE Sn- A1 2..15mm i i
ZRAN 1EFFF 2
b BB AR & Swaa g .
R +15% (+10...470 °C) o v
RHEET Binit, 124 o ’ g
AT #1756 Jﬁ
mssy

R B JESE E +Vs 10...30VDC L[T

BARHEEE (ThE) 20 mA ‘

Ll =200 mA wg®
JEPEVd < 1.5VDC

TS <50 Hz I e o Vs BN o+Vs
SR 2 NPN [B<@ " omw | PNP B o o

AR AR 2 — BU@) oy Csu T o
sy

i R, WA

INFTR R PBT

R~ 18 mm

IEKE 63.5 mm

EEAN Y, 2m
wmEEE

TERE -25...475°C

Ak 3453 IP67/65 (RRRITE / fERLES)
mREE

HMAES AR 2

FEI AR =2

R 2

B irE Tl B 54 2

10151658 18 RIIERBRLEEN
FHER, BB B &

CFAK 18N1200 NPN E7F (NO)
CFAK 18N3200 NPN ' (NC)
CFAK 18P1200 PNP & F (NO)
CFAK 18P3200 PNP & (NCO)

www.baumer.com




B AR IZIT SRR CFAM 18
=E Sn =8 mm

=
===

- B

B EBATE#HITR

« AR R R o

|

EXSH R~TE

E RN REE Sn 8 mm M8 1 e
FNE RS BEES Sn- AT 2...8mm ‘ ‘

ZEH #F T il
Frith B AR 2 C > S S 2z g
b +15% (+10...470 °C) o g
Pk mirit, 126 @) R - ‘
HIHIERAT B LED LED W?
HSSH

R B ESEE +Vs 10...30VDC LI:I]J
BARTONE (BHE) 20 mA .

Efas)=2hi <200 mA EAE

142,

BRI £ NPN B£& omw | PNP PR o
R RSP 2 CBU®G) ooV CeuE 5,
S

el EFEH, 1RO

INEM R HRTER

R~ 18 mm
NEEH

TERE 25...+75°C

(BRI IP 65
RS

M HE S BT R 2
Py ORa Ly o LKA 2

B R &

BArYE Foha il B ot P
LT E Sk
ESG 345H0200 M12$E3L, 3%F, Bk, 2m
ESW 335H0200 M12#3k, 3%F, &L, 2m
B Z BEAMAI UG EARNERE, 550 WE"
B4

10151658 18 RIEREBR L REEY

10161958 PNP/NPN 5% 4285 - M12 x 1
11163237 M12 Bk R 3R 1E L 2e
HAEE, BN WY &Y
ITE&RHER IRKE i ER B EEAN
CFAM 18N1600 64 mm NPN & (NO) B4, 2m
CFAM 18N1600/514 78.5 mm NPN & FF (NO) M12 323k
CFAM 18N3600 64 mm NPN &5 (NC) Yk 2m
CFAM 18N3600/514 78.5 mm NPN &1 (NC) M12 33k
CFAM 18P1600 64 mm PNP & FF (NO) B4, 2m
CFAM 18P1600/514 78.5 mm PNP & FF (NO) M12 $Esk
CFAM 18P3600 64 mm PNP &5 (NC) mYs 2m
CFAM 18P3600/514 78.5 mm PNP & 3] (NC) M12 $Esk

www.baumer.com



AR B e CFBM 20

Sn=10 mm

CBINGE, BEMERRE
BT BT R
RES RS

£

FE RN FEE Sn 10 mm E
FNE RS FEES Sn - AT 2...10mm l
REAN FE @
R i "
R +15% (+10...+70°C) 5 20 o &
RYEAT AT, 18%% @
R ETRAT @ LED
R FR RSB +Vs 10...30 VDC Pot T ‘l|:||
RABERE (ThE) 20 mA LED
i <2 sem
JEPE vd <2.5VDC " aN
F?&ﬁ)ﬁﬁ <50 Hz I (0] fz 0 +Vs ) o+Vs
SERERIP bt NPN B4 T o | PNP -BXA OHItH
AR AR = — BU (3) oV U v oy
el B, SRR
o HEER -
RTJ’ 20 mm el o O 48 4
IERE 795 mm AT ZRNERT R
EEAR MY, 2m
TERE -25...+75°C
[IE7RE A5 IP 65
@M AES BT R =
BT AR RN =
EEEAMRA =
BARE T B 54 =
10143377 220 mmERER LR 28
FHER, B2 B &
CFBM 20N 1600 NPN & FF (NO)
CFBM 20N3600 NPN E 5 (NC)
CFBM 20P1600 PNP EFF (NO)
CFBM 20P3600 PNP & (NC)

www.baumer.com -




AR ELfERE CFAK 22

Sn =0.5 mm

=S MERIRRR A
A] B AR AR
AT NS R AR R

L ZrSiltes SRR

Z?Z—E?‘j_it 3E?F$ Laser markin O-Rin ‘u-)

WA o A B ‘ \ / < g

8 5 SR [ — :

JAEAE$ EN 60947-5-2 / EN 60947-5-7 5 = LR ERE, - 8 H -] 9
EN IS0 14982:2009 < ° °

1SO 15003:2006, Sec 5.13
IS0 13766:2006-05 ‘ [BEAE
EN 13309:2010

R FEESE R +Vs 4.75...5.25VDC

EARAAR EAE) “2mA 7

BBUHAE (S3) 10 mA

i EB B R BN o+Vs
HHARAS EESH: 275...3.25V oMt

TERARS: 1.25...1.75V
#FE: 0.50...1.00V

#7728 <1000 ms

s =930 O s

B2 <200 nF MEFE, AIREHEMRIING

SRR 2

AR MR &
sy

el EIFEF, 1RO

SNFEM R PA 10T/X

R~ 22 mm

INEKE 87 mm

EEAL AMPSEAL 163423k, 3%t

RAKEHIE 14 Nm (&7 10 Nm)

AR O OFIAM22x 1.5 (ISO6149-1)
mEEE

TERE -40...+85 °C

NRRE -40...+100 °C

EERE -55...+125°C

Frir &4 IP 69K
mREE

SIS BN =

P OB Lo o LLVA &

BHE AR =

B AR AN B3 Er 40 &

CFAK 22U9500/AMP

www.baumer.com




AR B e CFAK 30

Sn=8 mm
.« RSB ES
- &HEHINE
. ATEEERRIR
R¥®

FE RN IEE Sn 8 mm
ZEHR EFE M1
it F AR =
by +15% (0...+70°C)
RYEFT & Bl o
HIHIERAT E LD w36
mssw
FEJR RSBl +Vs 10...30 VDC o ‘ \[|J
BABIER (TR 20 mA
R <200 mA

PAESIES <50 Hz

R R £ [ ma o
AR R 2 NPN [BK @) Comw | PNPEEROL oy
mss U@ vov Ceue g,
el B, 1BAhR

SNER R PBT

R~t 30 mm

INEKE 72 mm

EEA B4, 2m

wEEE

TIERE -25...475°C

DiE/RE A IP67/65 (RERIME / 1£%aR)

i .

e MAES BT R =

prop Uy oplll L ivA =

BN =

B iR Tote il /B 54 =

CFAK 30N1100 NPN #7F (NO)
CFAK 30N3100 NPN E ] (NC)
CFAK 30P1100 PNP EFF (NO)
CFAK 30P3100 PNP %) (NC)

www.baumer.com




AR ELfERE CFAK 30

Ed Sn =30 mm
B BAITHITREERAT
s EHAINT
« R E MR
RY®

E RN REE Sn 30 mm

B RRIEEE Sn- A8 5...30mm M30x 1.3

THEAN HE57F

i FAR &

pbed +£15% (+10...+70°C) B o

RYERET Biit, 18%% w3

HIHIERAT LD
e .

Fi B P FE S +Vs 10...30 VDC LED | ‘[lj

RABTERE (THE) 20 mA Pot

L <200 mA BR
JEB&E Vd <1.5VDC

AL S <50 Hz e ——o+Vs B 0+Vs
SRR £ NPN ek T osw | PNP [BRG ot
RARMERIR = _BU@) 00V Ceue 00V
L .

il EREF, 1RO

INEM R PBT

R~ 30 mm

INERE 72 mm

EEAN MY, 2m
wEEE

TERE -25...475°C

Bhip Ly IP 67/65 (I / fEREEE)
mmEmE

SIS BN 2

Py O 1e o LALVA 2

B 2

B 478 Toteil 1 B 524 =

CFAK 30N1200 NPN & FF (NO)
CFAK 30N3200 NPN E ] (NC)
CFAK 30P1200 PNP & JF (NO)
CFAK 30P3200 PNP & (NC)

www.baumer.com




AN B R CFAM 30
=t Sn=15mm

= | 9

=== ——

- HABEFSRNK
- B RAOTT REEIRT
- AR R R

BEEXSH R~HE

£
FE RN IEE Sn 15 mm E
BE RS EEES Sn- 7] 4...15mm M30x 1.5 M30x 1,5 5
FEth B AR =
B £15% (+10...+70°C) 8 8 =
RYEED BiTit, 18%% swas & s as " g
I HIERAT #LED
HSSH
PR A ST B +Vs 10...30 VDC :tD LED ‘ \[|j
RABER (THE) 20 mA Pot
R <200 mA BEE
JEBE vd < 1.5VDC BN (1 BN ()
H‘?é&}ﬁﬁ <50 Hz +Vs 0 +Vs
SRR b NPN BK (4 L oo PNP BK (4) O it
RAREARP = [ BU@3) 00V [ BU@®) - 00V
MHSH
el B, 24R
SNFH IR FRER
R~t 30 mm
IR
TERE -25...475°C
FriP L, IP 65
Rz A
M IES BT R b
prEpR R as= ey opl | i =
BRI =
B i il B =
FESLFOC B s sk
ESG 34SH0200 M128E3L, 3%f, B3k, 2m
ESW 33SH0200 M12$E35, 3%, Ek, 2m
B BRSNS NEEE, ES HE
P
10161958 PNP/NPN %4588 - M12 x 1
11163237 M12 ik B B IS L B
HAGE, ES0 HH By
TTER R IIEIKE 4 HH FE EEAR
CFAM 30N 1600 71 mm NPN EFF (NO) By, 2m
CFAM 30N1600/514 82 mm NPN EFF (NO) M1238Ek
CFAM 30N3600 71 mm NPN Z 5 (NC) B4, 2m
CFAM 30N3600/514 82 mm NPN Z 5 (NC) M1235E5k
CFAM 30P1600 71 mm PNP EFF (NO) B4, 2m
CFAM 30P1600/514 82 mm PNP EFF (NO) M1238E5k
CFAM 30P3600 71 mm PNP & (NC) B4, 2m
CFAM 30P3600/S14 82 mm PNP & (NC) M12 $3k

www.baumer.com -




Sn =15 mm

o
m
==
=
o

AR R CFAH 30
Sn=15mm

- MR (87 +200 °C) @:

- A= R %M

« SR AANGENFN PTRE 5l AR BOBH FE B4R Sk
sy R¥®
A S it =R L e M30x 15 Pot M12 x 1

EE R RLIEES Sn 15 mm j ; % ‘

N E RS EEES Sn- AT 4...15mm o ‘ i

ZEARX 3EFF S|,

AR g g : JME L

iz +£16 % ° © ~

AYERS irit, 185 =<l c,

IR RAT LED SW 24 m K

¢ 8 Pl B S B +Vs 10...35VDC FEP cable dia 8.7 mm M0 1.3)

ERRRR (AR iy wgE
R <200 mA o)

JEF Vd <2.5VDC 0+Vs

FRRIE <50 Hz PNP BK®) ol

BRI 2 Ceua A

FAR AR =

el B, B4R
INEM R V2A/PTFE
R~t 30 mm
INERKE 65 mm
EEAN M12 #23k
wEEE
TERE -40...+200 °C
Frr &4, IP67
-
e MAES BT R =
BB R R &
HEEMRR =
B AR Toha il / B £ 49 =
mEEAE
THERE -25...475°C
INEM R HER
Frir &4, IP 65

ESG 34AH0200 M12#3k, 4%, Bk, 2m
ESW 33AH0200 M12$E3k, 4%, B, 2m

B BGEAHA IR AREENG, BS0 WA

10161958 PNP/NPN #4588 - M12 x 1
11163237 M12 Bk R R 1E i 28
FHER, B2 B &

PNP 7T (NO)
PNP ) (NC)

CFAH 30P1200/514
CFAH 30P3200/514

www.baumer.com



AR B e CFDM 20

Sh=5mm

. BURRRITEE .
- EBEMRTLENE }

c RIETENRESR

£
BNERERIEE RS Sn 5mm £
ﬁ-ﬁj‘iﬂ ﬁz}z 20 12, ‘;
EH AR = |
R +15% (+10...+70 °C) 7@ e -
~N
AHERD = SN s S
— . o I a
Lifasti-iava) 43 3 LED L 5
IS
wssw -
IR R SESE I +Vs 10...30 VDC vax1 || 6
BRBERE (THE) 20 mA 13 89

R <200 mA

PAESIES <50 Hz

R R £ [ ma o
AR R 2 NPN [BK @) omw | PNP PR o
L BU@) 00V Ceu@ " oy
el EiEyiA
SNER R HHE
R~t 20 mm
INEKE 35 mm
EEA M8 fE 3k
wEEE
TIERE -25...475°C
WIE/RE A IP 65
i .
HMIES BN R 2
prsp NSl o LYV =
BRI &
B iR Tote il /B 54 z

ESG 325H0200 M8#Esk, 3%, E3L, 2m
ESW 315H0200 M83ESL, 3%, &L, 2m

B X B EATA IR ARERG, B2 CWH

10152385 1820 Z5\ 4B BRI RS L EEH
10161959 PNP/NPN 4535225 - M8 x 1
11163236 M8 Rk B BE IS AL B

FAGE, BEL CMWH #Bo

CFDM 20N1500/S35L NPN &7 (NO)
CFDM 20N3500/S35L NPN Z ] (NC)
CFDM 20P1500/S35L PNP EFF (NO)
CFDM 20P3500/S35L PNP = (NC)

www.baumer.com




o
D>}

BRI R RS

CFDK 25

Sh=2mm

e

- BRIBA S R
BEERFIF

R~THE

s EMEEMGRARENLEAR
EXSH
ERRIREES Sn 2 mm
BEFL FFF
Rt R AR S
R +15%
REEAT S
HIHIERAT 418 LED
HSSH
R EESEE +Vs 10...30 VDC
RABIERE (THE) 15 mA
Eenfang=cNizd i
Eifand =W <100 mA
JEF% vd <3VDC
FFREREK <35Hz
TSR RIP =
AR =
MHSH
il fi}iZ
INFEH R PA 12
=T 25 mm
INEKE 52.4 mm
RE 6 mm
INEEH
TIERE 25...+75 °C
BT IP 65
R
M 3E S B AT T &=
B AR 2
BRI S
BARYDE Foha i/ Bt 4 &

EEFNX
M8 5| EEsk, 1=200 mm

PVCEEZT, 3x0.14, 2m

LT A fE Sk

ESG 325H0200 M8#Esk, 3%, Bk, 2m

ESW 315H0200 M8#Esk, 3%, Tk, 2m

B ARSI ERL NS, B Y

B4

HC25-1 HC25-1 228 (M), BB rl 2T
BX 20-360-1 FERENT, KE 360 mm

HHAEE, HESL MH Ho

TTE 3R HitHThEE
CFDK 25G1125/KS35LN1 BETFEH
CFDK 25G1125/LN1 EEEAH
CFDK 25G3125/LN1 REBFEXH

PVCEE4T, 3x0.14, 2m

www.baumer.com



AR G R R

%

CFDK 25

Sh=4 mm

e

- FHES SRR
- BEERTIINE
- EMEEMGSRIIRENERTR

EXSH

FE RN IEE Sn 4mm
RERI I
Rt AR =

= +15%
REEAT S
HIHIERAT PAREAND)
HS3H

FEREEJESE R +Vs 10...30 VDC
RABIERE (THE) 15 mA
i R R
Eifaad=Hii <100 mA
JEF% vd <3VDC
FFRERE <35Hz
FERE AR =
AR =
MHSH

il fi}i2
INFEH R PA 12
R~T 25 mm
INEKE 52.4 mm
RE 6 mm
INEEH

IERE -25...475°C
[ETRE A IP 65
RS

@M IES B R =

prep Ry vopl Ll iva =
BRI =

B i il B 5 =
FESLFNOT FndE Sk

ESG 325H0200 M8#Esk, 3%, Bk, 2m
ESW 315H0200 M8#Esk, 3%, Tk, 2m

B2 R IR IR A EES, B0 e

P
HC25-1 HC25-1 223628 (SFf4F), RICIEFT AT BImiT Y
BX 20-360-1 e RFEH0, $KE 360 mm

FAES, HEA CMH B

TTER A HitHThEE EEAR

CFDK 25G1125/KS35LN3 BETFEH M8 35| £3%Sk, 1=200 mm
CFDK 25G1125/LN3 EEFEAY PVCEEZE, 3x0.14, 2m
CFDK 25G3125/LN3 REFEH PVCEBZE, 3x0.14, 2m

www.baumer.com




AR G R RR

CFDK 25

Sh=8 mm

%g (m

« &R TREF B AR AR
- BEERTIINFE
- EMEEMGSRARENS

Sk
BV

EXSH R~TE

ERRIREES Sn 8 mm

RERI FFF

Rt R AR S

R +20%

REEAT S

HIHIERAT 418 LED

HSSH

R EESEE +Vs 10...30 VDC

RABIERE (THE) 15 mA

I B B R

Eifand =W <100 mA BeE

JEF% vd <3VDC

FHIE <35 hz o —e———ovs
L

2R RIP = Het Mm—oiguﬁ

AR = [ BU@B) 3'-:1%:15 ooV

MHSH

il R

INFEH R PA 12

R~ 25 mm

INEKE 52.4 mm

RE 6 mm

INEEH

TIERE 25...+75 °C

BT IP 65

R

M 3E S B AT T =

B AR 2

BRI =

BARYDE Foha i/ Bt 4 i

LT FrdE Sk

ESG 325H0200 M8#Esk, 3%, Bk, 2m

ESW 315H0200 M8#EsL, 3%, Tk, 2m

B BRI RIAR A NEEE, BES0 WY

P

HC25-1 HC25-1 428 (BBf#F), R RIEINT Al 2IMiTIY

BX 20-360-1 AT, KE 360 mm

HAGE, BSN MHE #BH

TTE 3R HitHThEE EEAR

CFDK 25G1125/KS35LN4 BETFEH M8 35| &3Sk, L=200mm

CFDK 25G1125/LN4 EEEAH PVCEEZE, 3x0.14, 2m

CFDK 25G3125/LN4 REFAEH PVCEEZE, 3x0.14, 2m

www.baumer.com



AR B e CFDK 25

Sn=12 mm

S’
D
/-\_/\

—_—

- FHEGES BB
- BEERTIINE
- EMEEMGSRIIRENERTR

EXSH £
FERRNIREES Sn 12 mm E
REATLN I E
Rt AR = 2
= +20 %
RYEEY £ g
HIHIERAT PAREARD) g
HS3H
R ESEE +Vs 10...30 VDC
RABIERE (THE) 15 mA
I B R i
Eifaad=2Hii <100 mA
JEF% vd <3VDC
FFRERE <35Hz
FERE AR =
AR =
MHSH
il fi}i2
INFEH R PA 12
R~T 25 mm
INEKE 52.4 mm
RE 6 mm
INEEH
IERE -25...475°C
[ETRE A IP 65
RS
@M IES B R =
BN A RN =
BRI =
B i il B 5 =
FESLFNOT FdE Sk
ESG 325H0200 M8#Esk, 3%, Bk, 2m
ESW 315H0200 M8#EsL, 3%, Tk, 2m

B2 By IR IR A EE S, B0 e

P
HC25-1 HC25-1 223628 (SFf4F), RICIEFT AT BImiT Y
BX 20-360-1 e RFEH0, $KE 360 mm

FAES, HEA CMH B

TTER A HitHThEE EEAR

CFDK 25G1125/KS35LN5 BETFEH M8 5l 3k, L=200 mm
CFDK 25G1125/LN5 EEFEAY PVCEBZE, 3x0.14, 2m
CFDK 25G3125/LN5 REFEH PVCEBZR, 3x0.14, 2m

www.baumer.com -




Sn =15 mm

N
]
X
[=]
L
o

AR G R RR

CFDK 25

Sn=15mm

%g (m

- FHEGESBHIE
- BEERTIINFE
- EMEEMA4SRIRENERTR

EXSH R~TE
ERRIREES Sn 15 mm
REATLN 3BT
Rt R AR S
by +20% (0...475°C)
£30% (-25...0°C)
REEAT S
HIHIERAT 4118 LED
HSSH
R B RSB +Vs 10...30VDC
RABEER (THE) 15 mA
I FE B X
P <100 mA L
JEF Vd <3VDC s —ET
GESES <35 He P 1 G
FERERIP P £z
RARIER 2 o
MHSH
il fi}i2
INEM R PA 12
R~ 25 mm
INEACTE 52.4 mm
RE 6 mm
IR &
TIERE -25...+75°C
PHiPER IP 65
R S
e MAES BT R 2
BN AR S
BRI %
B AN B R4 2
SN fipdE Sk
ESG 325H0200 M8k, 3%, E3L, 2m
ESW 315H0200 M8#ESL, 3%, Tk, 2m
B ARSI RANERE, BS0 WY
iRed
HC25-1 HC25-1 R4E2R (BBf4F), R BT A BT
BX 20-360-1 RN, KE 360 mm
HAGE, BS0 MHE #Ba
TTE AR it Thek EEAX
CFDK 25G1125/KS35LN6 BEFEAEY M8 5| &Sk, 1=200 mm
CFDK 25G1125/LN6 BEFEM PVCEE4E, 3x0.14, 2m
CFDK 25G3125/LN6 REBFEEH PVCEEZE, 3x0.14, 2m

www.baumer.com



AR G R R CFDK 30

Sn=15mm ;

% (m

- B B AT REEIRT
2
- AR R R

558 R

£
FERRNIREES Sn 15 mm E
HERRIFEES Sn - AT 4..15mm Q\S;ﬂ Wfi @\sod/ﬂ 12 ;
BEFN T

R £ Q § N ¢ _
IR +15% (+10...470°C) | 5 ‘ g A
RHERET AT, 158 o 3 o 3 £
ST EEBLED iLi;F & I %ci% 5]

HSSH s 2 o3

FEIR R ESEE +Vs 10...30VDC L Mmrexal 1.2 20 ﬁ 145 | T

RABIER (THE) 20 mA 20 112 d :

R <200 mA BaE

EB% vd < 1.5VDC BN (1 e BN (1) e

SAE VIS <50 Hz e [

SEHAR £ NPN fBK@ Comw | PNPEEROL oy

AR MR 2 [ BU@) cov C BUG) Z oy
HHSH

el B

INFEM R PBT

R=T 30 mm

RS

TERE -25...475°C

[EREZ A IP 65

RS

@M IES BT R =

BN AR =

BRI =

B i il B 5 =

SN fipdE Sk

ESG 34SH0200 M12$E35, 3%f, Bk, 2m

ESW 33SH0200 M12#E3k, 3%F, &L, 2m

B SR RANEEE, BS0 WY

B4

10152386 0 RSB LREEN

10161958 PNP/NPN 5% 4225 - M12 x 1

11163237 M12 Bk R 3R IS B g

HAEE, E5N Y By

TTER R IERE 4 LB EEAR

CFDK 30N1600 65 mm NPN EFF (NO) B4, 2m

CFDK 30N1600/514 75 mm NPN & FF (NO) M1238E5k

CFDK 30N3600 65 mm NPN &3 (NC) B4, 2m

CFDK 30N3600/514 75 mm NPN &3 (NC) M12 $E3k

CFDK 30P1600 65 mm PNP & FF (NO) B4, 2m

CFDK 30P1600/514 75 mm PNP & FF (NO) M12 $E3k

CFDK 30P3600 65 mm PNP & (NC) B4, 2m

CFDK 30P3600/514 75 mm PNP &3] (NC) M12 HEsk

www.baumer.com -




- ~nww.baumer.com




b 4

FESLANU AR sk
=k ETHIE X
FESL | AN R
Eo&J!/ikas
Eo&d\/ikas

CFDK 25 Z7 =i

FAT
46 TT
F 4T T
48 T
$ 50 T
25 510

www.baumer.com

P



P 44

FeSLFNIL A 3K

ES18 - MI2EB4isRsL, B3k, AMFEBES

M12x 1

T8 %R
ES 18A PG7 M12#E3k, 44, Bk

ES 18C PG7 M12#Esk, 5%, Ek

. K

52,5
- R EESL
o (R G, N HES
« 451705 §HARA
ES14 - M12EBEEHESL, &k, KT
2 20
M12x 1

SW 15
L) )
7
., - < B

it 27,5
Bl
% - FERERREESL
W - URMIEEE AE B
« 4 4HF0 5 SHRA
ES21 - M8HE&SHRSL, EH3k, ARWFEHRL
!’
- ERERR L
s (URMEERY, I~NTHHES
* 3 §HF0 4 $HRRA
it
=

ITEZR
ES 14A PG7 M12#E3k ) 44t &k

ES 14C PG7 M12#Esk, 5%, Bk

ITE#R
ES 21 M8k, 34, HEk

ES21A  M8#Ek, 4%, Bk

www.baumer.com



P 4

i SL AN B 5L

ES22 - MBEBLNHRL, T, ARTEHBL)
g 12 e 1 TTEH 7R
ES 22 ML, 3%, Tk
ES22A  M8#ESL, 4%, Tk
1-* b
18
24
- JEE MR RESL
- NIRMEREG, AN BS
* 3 §HF0 4 $HRRA
ESG32 - M8#EsL, EL
ITERHR
< 34 ESG 32AH0200 M8k, 4%t HL, 2m
, g ESG 32AH0500 M8k, 4%t EsL, 5m
; Simn ) B ESG 32AH1000 M8HESk, 4%t Bk, 10m
A L Vel S o ESG 325H0200 M8#ESL, 35, E3k. 2m
S ESG 32SH0500 M8#Esk, 34, Bk, 5m
ESG 32SH0500/PL M8#Esk, 3%f, B3k, 5m ;&
ESG 32SH1000 M8#Esk, 3%, Bk, 10m E
« EREL e
« 3 5HRN 4 SHARA t
- PUR HPEHY
- XA
- ERATERMEBLS
« 18T UL IAIE, 485 E315836
« FFE& EN 60079-25 K, E&ALE ATEX N A
ESG32G - M8 REAkiEL, HL
ITE&RFER
~ 34 ESG 32AH02006G M8 L, 44T, HX, 2m
g ESG 32AH0500G M8 RHEL, 44, EL, Sm
, i ] I _ ESG 32AH1000G M8 FEikiESk, 4%F, EL, 10m
™ 3 > ESG 325H05006G M8 RSk, 3%, Hk, 5m
) ESG 32SH1000G/T M8 RS, 34, Hk, 10m
- FilliESL, R SERIREERE
* 3510 4 FHRRA
- PURIFPEEY
N
« ERATERMEBSR
« 183 UL INIE, %S E315836
i+
s

www.baumer.com




ST Sk

44

P 44

FeSLFNIL A 3K

ESW 31

- M8k, T

ek

3§10 4 §HhRA
PURIPERELS

=

ERTRMERLG

T ULIAIE, %8S E315836

« FFA EN 60079-25 RUESK, EAARZLE ATEX N A

ESW 31G

- FRGEL, RRM B EEREEEE

ESG 34

- M8 Rk, EX
o R,

3 41FA 4 HhRA
PURIPEFRELL

3N

ERTFRMEBRLS

i ULIAIE, %8S E315836

- M12#E3, Bk

°' >

ek

3%t 4 5HF05 $HARA
PURIPEFREL

TH=

ERTFRMEES

BT UL JAIE, 4RS E315836

8 1 TSR
M8 x 1 ESW 31AH0200 M8#Esk, 4%, &L, 2m
) ESW 31AH0500 M8FESL, 4%, &L, 5m
S N ESW 31AH1000 MBEESL, 4%, Bk, 10m
‘ - ESW 31SH0200 M8#Esk, 3%, &L, 2m
27484 ESW 31SH0500 M8H:k, 34, &k, 5m
ESW 31SH0500/PL M8#E3L, 34, Zk, 5m
ESW 31SH1000 M8#E3k, 3%f, &L, 10m
TTE R
p 19 e ESW 31AH0200G M8 EWESL, 44F, Tk, 2m
i - ESW 31AH0500G M8 FikfEsk, 44, =k, 5m
° = ESW 31AH1000G M8 ISk, 4%, Tk, 10m
A » ESW 31SH0200G M8 RmiESL, 3%, Tk, 2m
28 ESW 31SH0500G M8 FikiEsk, 34, =3k, 5m
_ ITE&RFER
X 44 ESG 34AH0200 MI2EE3k, 45t BK 2m
s ESG34AH0500  M12%E3k, 4%, Bk, 5m
§~ I ; =} %i ESG 34AH1000 M128E35, 4%F, B3k, 10m
— ESG 34CH0200 M12$E35, 5%, B3k, 2m
ESG 34CH0500 M12#3k, 5%F, EL, 5m
ESG 34SH0200 M128E3L, 3%F, B3k, 2m
ESG 34SH0500 M12$E35, 3%F, B3k, 5m
ESG 34SH1000 M12#3k, 3%F, EL, 10m

www.baumer.com



P 4 e S FAML BL 2k

ESG34G - M2 RgiEsL, HL
_ TTEH 7R
x 44 ESG 34AH0200G M12 RiRiESL, 45, BEk, 2m
s ESG 34AH0500G M12 RisESL, 4%t Bk, 5m
< Ef = D ii ESG 34AH1000G M12 FilEsk, 44F, B3k, 10m
.- © ESG 34CH0200G M12 RHEHESL, 5%, B3k, 2m
- ESG 34CH0500G M12 RS, 5%, B3k, 5m
ESG 34CH1000G M12 BilkdEsL, 54T, B3k, 10m
ESG 34FH0200G M12 RiiEsL, 8%, Bk, 2m
- 23 =% Wy = 2 T e LN 4 ESG 34FH0500G M12 sk, 8%, Ek, 5m
T RS, REMHSERAREER ESG 34FH1000G M12 BiEsL, 8%F, Hk, 10m
< 4%t 55T 8 ETARA
- PURIFPEHLS
N
c EATFR4%EBL
« 183 UL INIE, %S E315836
ESW33 - M12#EsL, &L
g8 M12x 1 ﬂ-ﬁﬁﬂ
ﬁi ESW 33AH0200 M12$E3L, 4%F, &L, 2m
‘ ESW 33AH0500 M123E3L, 4%F, &L, 5m
“" § ESW 33AH1000 M123E35, 4%, Tk, 10m
— = = ESW 33CH0200 M12$E3L, 5%, &L, 2m
25 L ESW 33CH0500 M12%E3L, 5%F, &L, 5m -
ESW 335H0200 M12EEL, 3%, BX, 2m P
ESW 33SH0500 M12$E3L, 3%F, &3k, 5m g
. JEETRIEsL ESW 33SH1000 M12$E35, 3%F, &L, 10m E-K
« 3%t 4§ 5 ETARA i
- PUR HPEHY
- XA
- ERATERMEBLS
« 18T UL IAIE, 485 E315836
ESW33G - M12 RiiEsL, Tk
2148 ITE&RFER
1 = M ESW 33AH0200G M12 RikEsL, 4%F, Tk, 2m
H ESW 33AH0500G M12 RSk, 4%F, Tk, 5m
@ ESW 33AH1000G M12 FilkdESL, 4%, Zk, 10m
'.k Q % ESW 33CHO0500G M12 sk, 55, Tk, 5m
s62 ESW 33FH0200G M12 RSk, 85, &k, 2m
’ ESW 33FH0500G M12 RibaEsk, 84%F, &3k, 5m
ESW 33FH1000G M12 Bk, 8%, =k, 10m
- FilliESL, R SERIREERE
« 4%t 5§ 8 §TARA
- PURIFPEEY
N
 ERATERMEBHR
- 183 UL INIE, %8S E315836
S

www.baumer.com




Bt ¢4 235  $HIE X

Bk 1 $THIE N

I 44

M8 3%t
4 1 = BN 1 = BN
3 =BU 2 = WH
4 = BK 3 = BU
3 1 4 = BK
ES 21 ES 21A
ES 22 ES 22A
ESG 325 ESG 32A
ESW 31S ESW 31A
mM12 3%t
1 = BN 1 = BN 1 = BN 1 = WH
2 = nc. 2 = WH 2 = WH 2 = BN
3 = BU 3 = BU 3 = BU 3 = GN
4 = BK 4 = BK 4 = BK 4 = YE
5 = GY 5 = GY
6 = PK
7 = BU
8 = RD
ESG 34S ES 14 ES 14C ESG 34G
ESW 33S ES 18 ES 18C ESW 33G
ES 21C ESG 34C
ES 22C ESW 33C
ESG 34A
ESW 33A

www.baumer.com




Pt &3k [ Hh A

M8 sk
R~ 20 R~ 20
[0 . (O]
26 - “

M12 #&k

R~ 30 R~ 30
)
6] [@]

38

www.baumer.com

L/ Sl

iRGs



R

P 44 R b1

B E SHFEERENXE
- B E 7R (VR mA) = LED (PNP/INPN) i
- B EMINE F S RHHITIZE
- BRERSL (EAMAHEM)
MR EMEIZE, BT 18 VDCAtBAIRINE 5415 PNPINPN (£/R%38
ITE R

11084376  #BIl8 SHFEEREMILE

FEERFNKH

« #{ = PNP/NPN {55 R 7~ LED (£1/4%)

c BEERNBFESHRHHITZE

- BRERRSL (TEAMM R4t

it 5REi%%. BT 18 VDC LB AIEI 8 PNP/INPN {52282
1T %A

11084377 HFEEREBNILE

fERREE MK 2SR
« B NEBE: 90-260 VAC

ITEZR
11087165  f&R%EEMi 28

- BIHEE: 24VI0.75A
- ATE#ESS: AR CELL GEIAIIEL
‘ / RIPEMBIA T BERBNARO R, EKLE RS

M8 PNP %5 NPN 453 82
« PNP/NPN %328
ED output state indic " “power-on" indicator . Ej:%gﬁz EEi_'%_ 5 kHZ
- = : C o« BT M8 5| HEsk -3 4
2 ITEFR
. 10161959  PNP/NPN %438 - M8 x 1
M12 PNP %5 NPN #5388

* PNP/NPN %125
C SRIE: B S ke
- BT MI2EESk-3 5t

T8 %R
10161958  PNP/NPN #5328 - M12 x 1

M8 PNP fik i 55 1 25

- B RIEIEH RS

« ATRKFRREE ... 150 ms
« AT M8 5|&dEsL -3 4t

ITE R
11163236 M8 fk/H /e BB AL 28

- www.baumer.com




B S

di

M12 PNP Bk i3 28

B REEER A
i - - ATRKFREZE 1. 150 ms
. LEDs:us ‘105\:10‘ LE:nOuwmiignj\v ‘ . FH%—_‘ M12 }.%% - 3 I_E_I_

14)

b = S =i
o s

M12x1

11163237 M12 kbR SRS FL 28

www.baumer.com

REMIH

Pt



R

P4

P 4

R RJEHPERRREEY

1BRIIBEERERBREEY

s

18120 RIIERBREREN

20 mmEZFEF LR

« NEMFH

* SEENERIE S R

« NEM LI

AT AR MI2SN RO RS

10151720 12 RFEHFERRTEEY

© NEMFH

* REFMEK S R

« NEM LI

AT FERAMISSN RIS

10151658 18 RIEREBREEH

« INEEEN-RH0

. EEMEK =

« NEENMLEM

FATF 1820 RFUAEF B RS (G Rk ER

10152385 1820 RHIAE BB ERELREEN

- M RA (PP)

AT 020 mm £ %R

10143377 @20 mmfERR BT 4

www.baumer.com



B 44

CFDK 25 Z2EEH
TTER R
HC25-1  HC25-1 322 (BFi4F) . R RN al £IRITIE
o 1/ HC25 2382 Kk PA12
- 2IREBGFLT (186 x 4.7 mm)
< 2 NMER
2 M fRER
F3F CFDK 25
R, B HC25 RS
AT
BX 20-1200-1 RRFENT, 4E 1200 mm
BX 20-2000-1 RIS, 42000 mm
BX 20-360-1 RREHT, KE360mm
BX 20-4000-1 ERFENT, 4<E 4000 mm

- BRI BB

« REE: 1.8~2.2mm
- BFZYEREE . > 210 N/icm
FIT HC25 Zesee

www.baumer.com

REMIH

Pt



ViRGs CFDK 25 Z3Efft 4

BMARE, TEHMIR
1. BlERREE 2. BN TRRkER - SR

REFE
SiKEETFF R ARG RAREZENE

Wik

= =
e
{-ub’(
<
2
FHR%E AR KRS EREE KRS HEET
ST
= - By
1-._1‘2 3 "-.{.} E 2
ot =
e P, R
I i 5 =
od - Do
;.‘.ﬁl--hg_;._.:' U |
it
=

www.baumer.com



AR

RIEZS

TTE#

10911
=1

CFAM T2N1600/514

CFAM12N3600

A

ITEHEH

lallalalal
T Ty T T
1SS ISHS!

el

Mlallalallal
w

‘e

F

/e
o
w]]
=

TG

A

www.baumer.com

nn
1
b
Ei




E R — RIS

WhErR, RIrMEMERER, REREMATRE — X228
RYABHNNSE. BNENIZTIEHASHNEARSEER S
KEPRFNE—T. ERNAIRIDEERARMES, FEIR
BB AN, N—FAREERENNERELENAR RS
MREIRTT %

TTILBHERER , FA&ERE10 !

EREIHHENKBWER T REZ SRS K
M EEFRHBTREBTFITMRSEIT MR
Ao EENEARE 5.

BT 2B EMREHNERERA, TNEBH
FRRE. B EREMTE D XA MAR
KE

i % P EE 2 B RE 0% BE R hE k7 2 B O T Ko




il
B
%
R R
SR

S
gRE
R

A—H, RdxE
BRT BEARE !

EM

mEX
EHMELEE
ZmeEf
eS|
EREHL

4 Baumer

Passion for Sensors

BREBF (EB ARAR

EEmTXRERE15255 (EETSRE) 118
FEIE: 02167687095 fEE: 0216768 7098

BBFE: sales.cn@baumer.com
Pud : www.baumer.com

T
=k

I

2
EDf P TE
MLl
A%
MR
ORI
BE)
SRR
RIER
ST
M
£

%H
BB

REM
AN
=

R
B
Eb ) Bt
R INFL
5 Bl
R
A%

R
=
7hE

& ZF K
=AF
OEA
DiREBRS
75
for=
19531
it
BAET
TORIL
B S Hr
E/RAET
Hri& ke
Hi& >R
Cipsiazy

I
It
TEH
HE



THEHMNERRAS

EH AT — IR IR RRIRRR T =

B IR 1 B ALIE
m BRI E ] IJLTEM
w e AR » R R
BRI R
m AN LRk OIS
» B Rk = YN E
» PR E TR RENE

= ENNE
HEENE " BEXRNE
w R E RS = fERN | N R RkER
w R R RkER m I EER
m BN L RkER » IR B

m 1 T A R A 2
LRI 2T

ek wtgss | mENE
m A E ARG 25

m EE N R

» SHERIDER

™ T A R D 2R

» IR

AN

Baumer

Passion for Sensors

BEHEF (LF) BRAF

EEHHGTX RREK15255 (HESRAE) 118
FEIE: 02167687095 fZE: 02167687098
HBAE : sales.cn@baumer.com

PG . www.baumer.com

Technical modifications and errors reserved.
No. 11098690

12113






